

Презъ изтеклата финансова година читалището е подкрепило хора съ една помощъ отъ 9000 лв., независимо отъ всички други помощи, като: 50% намаление за хориститѣ за киното, безплатно отпускане на салона при концертитѣ, използване на читалнята за спѣвки и др.

Все пакъ необходима е още по-голяма морална и материална подкрепа, за да може хорътъ да изпълни своята задача: чрезъ родната пѣсенъ да служи беззаветно на родината ни.

VIII. Театрални представления, вечеринки, концерти, утра и др.

Презъ отчетната година сж се състояли 58 театрални представления — дневни и вечерни, дадени отъ следнитѣ театрални групи: Бургаски Окръженъ Театъръ, Свободенъ Театъръ, Театъръ „А. Сладжаровъ“, Театъръ „Новъ Свѣтъ“ и Читалищния Приказенъ Театъръ; 19 утра, 10 събрания, 13 концерти, 9 оперетни представления, 5 вечеринки.

IX. Музей.

Презъ изминатата година, управата на музея, може да да се похвали съ дейностъ, каквато нѣма равна до сега.

Направиха се двойни прозорци и съ това предпази музея отъ пакостния, особено за картинитѣ, прахъ, ещю и две ветрини, толкова много нуждни за излагане на натуралитѣ се старини Отпуснаха се 1600 лв. за реставриране на най старата църква въ Сливенъ, намираща се на северния край на Ново село. Направиха се станози за дветѣ турски орждия, на повече отъ 20 картини се поставиха рамки, а гдето трѣбва и стѣкла, и четири статива за амфоритѣ. Откупиха се две златни монети (римска и бадемлия) и една римска амфора. Поставиха се две бронзови римски божества, единъ бронзовъ римски ковелъ и малко бронзово идолче, на специални поставки, а ещю и три тракийски конника въ рамки. Реставрира се дървената частъ на три копия и единъ боздуганъ. Откупиха се две картини отъ изложбата на г. М. Дограмаджиевъ и две картини отъ изложбата на г. Иор. Инковъ, който подари и две картини за музея. Фотографира се кжщата и хана на х. Димитъръ и набавиха нѣкои необходими принадлежности за музея. Презъ настоящата година, управата на музея смѣта да набави характерни народни носии, както и да вземе грижата по обзавеждане кжщата на х. Димитъръ.

Постъпили сж презъ изтеклата година следнитѣ важни предмети: 1) Тракийски конникъ съ надписъ, подаренъ отъ г. Г. х. Димитровъ. 2) Фотография на ученицитѣ

